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HOVEDSTYRET 2022-2023 

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET (HS) I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK) 
 

Tid: Mandag 27. februar 2023 kl 18.00 

Sted: BSK kontoret  

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Heidi Lier Wisløff, Kristine Larneng, Frederic Ottesen, 
Ingunn Svoren, Jon Anders Henriksen, Thomas Rustad, Pål Christian Ingierd, Pål 
Trælvik, Kristoffer Halmøy, Ove Hobbesland, Øystein Heggelund Dahl, Jens Naas-
Bibow, Tom Arild Vestby  

 

Forfall: Åse Wikshåland  

 

Vedtak 

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden 

Godkjent. 

2. Godkjenning av referat 

Referat av 22. november 2022 godkjent. 
 

Hovedtema Vedtak / innstilling til årsmøtet 2023 

3. Årsregnskap 

Gjennomgått, vedtatt og signert elektronisk. 

4. Beretning 

Utkast oversendt HS for merknader. Ferdigstilles og sendes HS for signering i god tid før 
årsmøtet. 

5. Kontingent 

HS innstiller på at medlemsavgiften KPI-justeres og rundes av til nærmeste tier. 

6. Organisasjonsplan 

HS innstiller i tråd med oppdateringer foretatt av administrasjonen. 

7. Øvrig til årsmøtet 
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HS innstiller Milla Grosberghaugen Andreassen som årets junior. 

 
Orientering/diskusjon 

8. Sportsrunden/oppsummering gruppeårsmøtene 

a. Fotball 

Endte med et negativt resultat på 0,9 mnok. Delvis planlagt som følge av baneleie 
(Manglerudhallen) og økt jentesatsning, men en del også svak økonomistyring 
(feilutbetalinger/enkeltdisponeringer utenfor budsjett). Noe korrugeres i 2023 (motregnes). 

Ca 10 stk på årsmøtet. Diskusjon om aktivitetsavgift, og dugnadsinnsats på NC. Vedrørende 
sistnevnte er det en bekymring at dugnadsinnsatsen ikke gjenspeiler økning i medlemsmassen. 
Her må det rekrutteres spesielt fra yngre årskull som ikke er kjent med turneringen grunnet to 
års avlysning under covid.  

To styremedlemmer går ut og to nye inn. Fint med rekruttering fra yngre årskull. 

Sportslig: Vi har lag på alle guttekull fra 5 år til old boys. Har seniorspillere som har spilt hele 
karrieren i BSK. Jobber kontinuerlig med å bygge jentemiljø og jobber med trenerkabal. Har 
etablert futsal lag på tvers av klubber (egen gren). Det har uoppfordret kommet et stort kull 
J2010 fra Nordstrand.  

Rekruttering; Store kull 2015, 2016 og 2017 (ca 160 spillere). 

Dommere på toppnivå. Espen Andreas Eskås har sist sesong dømt Champions league og Europa 
league.   

Vedrørende økonomi; Påpeker utfordringer med økonomistyring når inntektene kommer helt på 
slutten. Vil avhjelpe noe at treningsavgiften splittes i to og fordeles vår/høst. Administrasjonen vil 
utarbeide et system som gjør at gruppestyrene og AU kan følge økonomien i gruppene tettere i 
løpet av året.  

Ønsker også en prinsippiell diskusjon på bruk av inkasso/tvangsinnfordring for ubetalt 
treningsavgift. Gjelder hovedsakelig eldre utøvere som deltar på trening, men ikke kommuniserer 
hva gjelder betaling. Administrasjonen utarbeider rutine/retningslinjer for oppfølging av 
utestående krav.  

b. Friidrett 

Lavt oppmøte på årsmøtet som forløp uten utfordringer. Budsjettert med balanse for 2023. 

Baneleie og overgang til mer profesjonelle trenere fra 13 år og eldre er kostnadsdrivende, men 
nødvendig for sportslig utvikling. For utøvere fra 12 år og yngre benyttes det fremdeles i stor 
grad foreldretrenere og ungdomstrenere.  

Sportslig: Deltakelse NM senior med sølv i stille lengde som beste resultat.  

4 utøvere skal til UM i Ulsteinvik. 20 utøvere skal på treningsleir til Portugal i påsken.  
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Vedrørende islegging på Sportsplassen har det fungert mye bedre i år, uten noen spor av skøyter 
utenfor isflatene. Ulempen er at tartanen ikke kan benyttes i sin helhet grunnet adkomst til 
gresset. Så fremdeles et ønske om at denne kan være åpen rundt hele slik at den kan 
måkes/feies og benyttes fullt ut gjennom vinteren. (Øvrig del av banen har ikke vært måkt 
vinteren 22/23) 

c. Ski 

Lavt oppmøte på årsmøtet som forløp uten utfordringer. Bikket negativt resultat 2022, som 
skyldes manglende innbetaling fra hovedsponsor.  

Budsjettert med negativt resultat med kr 150 000 for 2023. Krevende å få på plass finansielle 
sponsorer. Prioriterer aktivitet, men det jobbes parallelt med inntektssiden.  

Tre nye inn i gruppestyret, blant annet økonomi og sportslig ansvarlig opp til årsklasse 12 år. 

Sportslig: Milla (17) har hatt en kjempesesong og er ubeseiret i Norge. Tre gull og et sølv i junior 
VM! Hyllet av store og små fra skigruppa under klubbrenn på Skullerud etter hjemkomst. Har et 
godt sportslig opplegg med trener, Wang, landslag og team Kollen. BSK vil prioritere videre 
satsing. 

Jenter 15 årgang også veldig solid. 4 stk hevder seg i toppen nasjonalt. 

Store treningsgrupper i yngre årsklasser.  

Telemark; 5 utøvere som alle er på landslag. Første WC seier til Gøril Strøm Eriksen i feb 2023. 

Hopp; tre aktive utøvere.  

d. Håndball 

Lavt oppmøte på gruppeårsmøtet som forløp uten utfordringer.  

Økonomi: Baneleie spiser mye av budsjettet, 1 mnok kun til leie av Ekeberghallen. Trenger sårt 
BSK Arena. Bokført underskudd for 2022 som dekkes av opparbeidet EK.  

Sportslig: God aktivitet i yngre klasser. Mellomrunder i Bring (junior jenter) og Lerøy (gutter). 

Byttet trenerteam for Kvinner elite. Styrebeslutning etter håndballfaglig uenighet spesielt knyttet 
til samarbeidsform med junioravdeling og sportslig leder. Saken er avsluttet, men har medført 
noe støy innad i håndballgruppen. Håndballstyret anerkjenner at de involverte gjennom mange 
år har vært «bautaer» i håndballgruppen.  

e. Orientering 

Godt oppmøte på gruppeårsmøtet. Seks nye styremedlemmer. Økonomisk overskudd i 2022. 
Gode inntekter fra NM veteraner. Bør arrangere løp av tilsvarende størrelse i alle fall hvert tredje 
år for å opparbeide buffer. Ingen planlagte arrangementer for 2023, budsjetterer derfor med et 
underskudd på kr 40 000 for 2023.  

Sportslig: Tre gull i veteran VM. Elitegruppa på vellykket treningsleir i Tyrkia.  
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f. Innebandy 

Lavt oppmøte på årsmøtet. Tre nye i styret, men mangler fremdeles leder. Utfordrende å skaffe 
tillitsvalgte.  

Foretatt noen organisatoriske endringer, som fjerning av foreldreutvalg. Dette medfører også 
økonomiske omdisponeringer for budsjett 2023, hovedsakelig overført mer til drift/sportslig og 
mindre til sosialt. 

Sportslig:  

• Laget en honorarstige for yngre trenere (ikke foresatte). Merker også lønnspress innen 
idretten, men forsøker å bidra til å holde lønnen på et fornuftig nivå.  

• Senior herrer bra sportslig, men rykket ikke opp til elite. (Dog positivt for økonomien) 
Mister hovedtrener, iverksatt rekrutteringsprosess for nyansettelse. 

• Landslagskeeper jr. Spiller på senior og junior i BSK (17 år.) 

• Yngre årskull vokser, men må trekke G15 lag og sliter med å holde på juniorlagene. Dette 
er gjengs i hele kretsen som sliter med å fylle serien.  

• Damelaget holde plass i serien.  

Har iverksatt «Bruk hue» prosjekt som del av «yngre leder utvikling» og forebygging av mobbing. 
https://brukhue.no/frivilligheten/  

9. Status 

a. Administrasjonen 
 

God stemning. Alle merker at det «nærmer seg». Startet intervjuer med sommervikarer. 
Fortsatt drift med ansatte i reduserte stillingsbrøker. (Barnefotball, kommunikasjon og 
naboskapsklubb.) 
 
Det er noe arbeid med Bækkelagshuset og klubbsekretær sender ut medlemskontingent i disse 
dager. Samt forberedelse av årsmøtet og årsmeldinger.  
 
Kjører runder med Spond for å se «hva vi kan bruke av funksjonaliteten i løsningen deres.»  
 
Naboskapsklubb bruker tiden på ungdomsråd. P.t. er det 8 ungdommer som er med, men det 
mangler ungdom fra friidrett og ski.  
 
Det blir arrangert «Åpen hall» i Ekeberg fleridrettshall 11.3. 
Videre arrangerer vi en klubbkveld med Umbro 1.3 med gode tilbud.  
 
Mange spørsmål om hva som skjer med BSK Arena og de ansatte er blitt godt oppdatert. 
 
Budsjett 2023 og resultater for 2022 gjennomgått i allmøte. 
 
b. Norway Cup 2022 
Påmeldt 418 lag, som anses bra. (365 lag i 2019 og 543 lag i 2022 på samme tid, men mange av 
dem var med fra 20 og 21.) 21 nasjoner så langt. 2.300 A-kort og 1.200 H kort. 

https://brukhue.no/frivilligheten/
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Vi sliter med tilgang til skoler. Vi trenger ca. 35 og har så langt færre enn 10. Vi har 
vaktmannskaper på plass og skulle brukt tiden på besiktigelse. Generalsekretæren har hatt 
«krisemøte» med ordfører, BYM, OsloBygg, UDE mv. Og vært tydelig på at vi føler vi IKKE er 
velkomne i Oslo. Ordfører sier dette er det nest største arrangementet Oslo har etter 17.mai, 
men vi blir motarbeidet av administrasjonen. I 2022 fikk vi 2,8 mnok i støtte og vi hadde utgifter 
på 9,5 millioner til det offentlige. Til sammenligning fikk vi i 2014, 4 mnok i støtte fra kommunen 
og kostnadene med bruk av det offentlige var 4 mnok.  Vi har fortsatt ikke fått svar på søknader 
om støtte for 2023. 
 
Tema for NC 2023 er «Likeverd». Et tydelig standpunkt for NC. Inkludert i dette vil vi ha et fokus 
på dommere i «Dommernes år». Et samarbeid med NFF. Dommerne vil også «score» publikum, 
med mål om å belønne «årets publikum». Vil ha kampverter fra alle lag.  
 
Turneringsledermøte 28.2. Vi har to nye TLer, salg og dommer, samt at bespisningsansvarlig har 
sitt siste år i 23.  
Ca. 100 lag i barneturnering, brorparten 5 mot 5. Stor aktivitet mot klubber både nasjonalt og 
internasjonalt. 
 
Flere mindre sponsorer. Ikke greid å fylle opp fra Hyundai og El-Kjøp. Blir sportstelt med rikt 
utvalg også med Anton Sport. 14-15 aktiviteter på sletta for deltakere. Flere enn i 2022.  Så langt 
10,5 mnok i cash + barter. Vi har ca. 4 mnok i pipeline, 9 ulike sponsorer.  
 
Tilrettelagt håndball og fotball i tillegg til Stjerneklassen. Barn fra 6-10 og lag fra 10-16. 
Samarbeid med forbund og klubber for å berike denne delen av arrangementet.  
 
Alle gruppene som ønsker kan få et besøk av mannskapssjef, arrangementssjef og 
generalsekretær for å motivere og forklare den store dugnaden, Norway Cup. Gruppelederne bør 
snarlig ta en runde på dette internt. 
 
Videre lager administrasjonen en presentasjon av det å være frivillig, slik at alle medlemmer og 
styrer får bedre forståelse av hva slags arbeid vi trenger folk til. 
 
NC Håndball  
Har fått tilgang til nødvendige haller. Har som mål å få 200 lag. 65 lag så langt. Flere møter ute 
hos klubber. Teknisk og dommeransvarlig på plass.  
 

10. Anlegg  

a. BSK Arena 
 
Finansutvalget innstiller til Bystyret på at Oslo kommune avslår søknadene fra Oslo idrettskrets og 
Bækkelagets Sportsklub om kommunale garantier på hhv. kr 853 981 149 og kr 932 181 707 til 
finansiering av låneopptak til prosjekt Campus Ekeberg. 
 
Flertallets begrunnelse (A, MDG, SV) er at risikoen er for stor til at kommunen kan innvilge garantien 
innenfor de juridiske rammene som kommuneloven setter. Mindretallet (H, F) stemte for 
godkjennng. 
 
Finansutvalgets negative innstilling bygger på søknader om kommunal lånegaranti sendt sommeren 
2022. Søknadene ble oppdatert i november 2022 og februar 2023, men dessverre har Byrådet i Oslo 
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valgt å behandle søknaden fra juli 2022 uten tilførsler og endringer.  
Det vil i morgen sendes en anmodning til Bystyret om ny behandling i møtet 24. mai 2023, men 
Bystyrebehandlingen er allerede førstkommende onsdag 1. mars. 
 
I merknader til innstillingen skriver flertallet at de fremdeles ønsker at «Oslo kommune skal bidra til 
at det utvikles et prosjekt på Ekeberg. Det påtenkte prosjektet vil realisere en rekke idrettsflater, og 
bidra til økt aktivitet ikke bare i nærmiljøet men i hallene som frigjøres flere steder i Oslo Sør når 
Bækkelaget kan konsentrere virksomheten sin på Ekeberg.» 
 
Videre fremdrift må avklares etter Bystyremøte 1. mars 2023.  
 

11. Eventuelt  

Bekkelagshuset AL trenger et nytt kvinnelig styremedlem. Det undersøkes hvorvidt vi kan stille med 
en kandidat fra klubbens administrasjon.  

 

Møtet ble hevet kl. 20:30 

 
 
 
 
 
 

   

Øystein Rikheim Sundelin (sign) Kristine Larneng (sign) 
Leder Sekretær 


